
令和６年度 学校教育自己診断結果（保護者）

肯定％ ■そう思う 　■ややそう思う　 ■あまり思わない　 ■全く思わない Ｒ５年度 比較質問

1 子どもは学校に楽しく通っている。 94.4% 79.2% 15.2

2
学校は、教育情報について、提供の努力
をしている。

94.4% 87.1% 7.4

3 学校の生徒指導の方針に共感できる。 94.4% 86.4% 8.0

4
学校は子どもに生命を大切にする心や人
権尊重、社会ルールを守る態度を育てよ
うとしている。

100.0% 88.2% 11.8

5 学校での授業はわかりやすいようだ。 83.3% 87.9% -4.6

6
授業参観や文化祭・体育大会など、学校
で行われる行事には参加したことがあ
る。

70.6% 64.1% 6.5

7
学校は将来の進路や職業などについて適
切な指導を行っている。

94.4% 87.2% 7.2

8
学校は、いじめについて子どもが困って
いることがあれば真剣に対応してくれ
る。

82.4% 85.0% -2.6

9
学校はテストの得点だけでなく、子ども
の努力や授業態度なども含め総合的に評
価している。

94.4% 94.7% -0.2

10
学校は家庭への連絡や意思疎通をきめ細
かく行っている。

83.3% 80.9% 2.4

11
学校は保護者の相談に適切に応じてくれ
る。

83.3% 90.3% -7.0

12
学校は環境・福祉・国際理解・情報など
の新しい教育課題について学ばせてい
る。

94.4% 86.5% 7.9

13
学校は、１人１台端末を効果的に活用し
ている。

87.5% （新設）

14
地震や台風等の場合について、生徒や保
護者に行動のマニュアルが知らされてい
る。

88.2% 75.9% 12.3

15
学校では子どもに関する個人情報が守ら
れている。

100.0% 94.3% 5.7

16
学校のインターネットを利用した情報提
供（ホームページなど）に満足してい
る。

81.3% 77.2% 4.0

17
PTAの文書も含め、学校からの配付物には
目を通している。

100.0% 70.9% 29.1

18
学校の部活動、生徒会活動は活発であ
る。

43.8% 55.1% -11.4

82.2% -4.5

20
学校は生徒の心身の健康管理に気を配っ
てくれている。（教育相談・スクールカ
ウンセラー含む）

94.4% 84.4% 10.0

89.5% -1.3

21
保護者は、こどもが平野高校に入学して
良かったと思っている。

100.0%

19
家庭で子どもの生き方や将来を話し合う
ことがある。

77.8%

20
学校は問題が生じたとき迅速に対応して
いる。

88.2%

（新設）
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